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 درجة( 1+1+2+2) الأولالسؤال 

 . الدورية الزمرةعرف  (أ
 . بين زمرتين عرف التماثل ( ب

,ℤ𝑛〉تماثل    nأن أي زمرة دورية من الرتبة أثبت  ( ت +〉 . 

,ℤ21〉جميع الزمر الجزئية الفعلية من الزمرة    أوجد ( ث  . مخطط الزمر الجزئية لها وارسم 〈+

 

 ( درجه 1+2+2) السؤال الثاني

 . )مبرهنة كايلي(نص  اكتب (أ

𝐴𝑛ان  أثبت   ( ب ≤ 𝑆𝑛    حيث𝐴𝑛   عباره عن مجموعة التبديلات الزوجية في𝑆𝑛. 

∋لتكن       ( ت 𝑆8  𝜎 = ( 
1 2 3
8 7 3

   
4 5 6
5 6 4

   
7 8
1 2

)      

 .على شكل ضرب دورات منفصلة 𝜎  اكتب (1

 .تبديل زوجي أو فردي   𝜎على شكل ضرب مبادلات)مناقلات( ثم استنتج اذا كانت   𝜎  اكتب (2
 

 (درجه 2+2+2) الثالثالسؤال 

,𝐺لتكن   (أ 𝐺′   زمرتين و𝜑: 𝐺 → 𝐺′ تشاكل . 

𝐻اذا كانت  (1 ≤ 𝐺 ن ثبت افا𝜑(𝐻) ≤ 𝐺′. 

𝐾𝑒𝑟(𝜑)       ثبت ان ا (2 ≤ 𝐺 
𝑍(𝐺)اناثبت  ( ب ≤ 𝐺     ثم استنتج𝑍(𝑆3)   و𝑍(ℤ9) 

 

 ( درجه 1+1+1+1+2 ) رابعالسؤال ال

 رانج. نص مبرهنة لاغ اذكر (أ

 اعط مثالا يوضح ان عكس مبرهنة لاغرانج غير صحيح؟  ( ب

 . ℤ12من  〈4〉أوجد جميع المجموعات المشاركه  للزمرة الجزئية   ( ت

ℤ12 .(ℤ12في    〈4〉ما هو دليل  ( ث ∶  〈4〉)   

,𝐻أذا كانت كل من  ( ج 𝐺    زمر منتهيه بحيث انgcd(𝐺, 𝐻) = 1  , |𝐻| = 𝑛,   |𝐺| = 𝑚   فاثبت ان التشاكل

 . هو التشاكل التافه 𝐻  الى  𝐺الوحيد من 
 

 



 درجه(  2) خامسالالسؤال 

𝐺ذا كانت أ (أ =  𝑆3 × ℤ4   ره العنصبرت فأوجد    ( 𝜎 , 𝜎حيث    𝐺في     (2 = (1  2  3) ∈ 𝑆3 

 

 ( درجه 2+2+2) اثبت صحة او خطا كل من ما يلي ( ب

1)   ℤ3 × ℤ3 ≡ ℤ9 

2) (ℝ∗, ∙) ≅ (ℂ∗,∙) 
,𝐻و    𝐺توجد زمره   (3 𝐾 ≤ 𝐺    بحيث ان 

  |𝐻 ∩ 𝐾| = 2          , |𝐾| =  6          , |𝐻| = 9        , |G| = 54                      

 

 

 


